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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ   

της  

ANELIS Ε.Ε. - ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.   

 

Η εταιρία  ANELIS Ε.Ε. - ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.  πιστεύει ότι όλοι πρέπει να 

ενδιαφέρονται για το περιβάλλον και τους φυσικούς μας πόρους. Είναι παραδεκτό ότι οι 

δραστηριότητες, οι διαδικασίες και τα προϊόντα της εταιρίας έχουν αντίκτυπο στο περιβάλλον. 

Συνεπώς, η διεύθυνση της εταιρείας δεσμεύεται να βελτιώνει συνεχώς την περιβαλλοντική της 

επίδοση σε ότι αφορά τις δραστηριότητες της , και για ικανοποίηση του πελάτη. 

  

Για την εφαρμογή της περιβαλλοντικής της πολιτικής, η  εταιρία  ANELIS Ε.Ε. - ΚΛΩΘΑΚΗΣ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. εφαρμόζει σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης σύμφωνα με το 

πρότυπο ISO 14001:2015 μέσω του οποίου έχει αναγνωρίσει τις δραστηριότητες της εταιρείας που 

αλληλεπιδρούν με το περιβάλλον και έχει καθορίσει στόχους και σκοπούς στα πλαίσια ενός 

ολοκληρωμένου περιβαλλοντικού προγράμματος που αποσκοπούν στην υλοποίηση της 

περιβαλλοντικής της πολιτικής. Αυτοί οι στόχοι περιλαμβάνουν: μείωση των αέριων, υγρών και 

στερεών αποβλήτων που απορρίπτονται στο περιβάλλον, έλεγχο της κατανάλωσης φυσικών πόρων 

(καύσιμα, νερό και ενέργεια), παροχή ασφαλούς και υγιεινού περιβάλλοντος στους εργαζομένους.  

Στα πλαίσια της προστασίας του περιβάλλοντος η εταιρία  έχει διαθέσει αξιόλογους οικονομικούς 

πόρους και βρίσκεται σε υψηλό επίπεδο όσον αφορά στην  διάθεση των αποβλήτων της. 

Παράλληλα, δεσμεύεται να εκπαιδεύει το προσωπικό της σε περιβαλλοντικά θέματα και να προωθεί 

δράσεις ανακύκλωσης τόσο σε εταιρικό όσο και σε ατομικό επίπεδο.  

Η εταιρία  ANELIS Ε.Ε. - ΚΛΩΘΑΚΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. δεσμεύεται για την εφαρμογή 

όλων των σχετικών νόμων, κανονισμών και οδηγιών και εφαρμόζει ήδη διαδικασία αναγνώρισης 

και προσαρμογής στις νεότερες απαιτήσεις της νομοθεσίας για την πρόληψη της ρύπανσης και την 

προστασία του περιβάλλοντος. 
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